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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Україна в міжнародних організаціях» є необхідним компонентом 

професійної підготовки фахівця у галузі міжнародних відносин. Необхідність вивчення даного 

курсу ґрунтується на розумінні ролі міжнародних організацій для України, як суверенної 

держави, яка ратифікує міжнародні правові позиції та інтегрується в міжнародну спільноту. В 

умовах глобальних загроз та військової агресії роль міжнародної підтримки для України зросла 

та стимулювала процес входження до євроатлантичної спільноти, а також можливість 

створення нового світового порядку через військову агресію РФ на території України. Тому, 

аналіз виконання мети діяльності міжнародних організацій, членом яких є Україна, на 

сучасному етапі державного розвитку, є надактуальним та затребуваним для здобувачів другого 

(магістерського) рівня. 
Метою курсу «Україна в міжнародних організаціях » є надання здобувачам необхідних 

систематизованих знань про структуру та діяльність міжнародних організацій, учасниками яких 

є Україна та до яких планує долучитись, які є відображенням об’єктивного процесу 

інтернаціоналізації та глобалізації господарсько-економічної, політичної, культурно-

гуманітарної сфер життєдіяльності сучасних спільнот. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Міжнародні організації як учасники міжнародних відносин. 

Тема 1. Міжнародні організації: сутність, поняття, види. 

Тема 2. Історія створення міжнародних організацій. 

Тема 3. Міжнародні організації та проблеми безпеки. 

Тема 4. Міжнародні організації та держави у світовій політиці. 

Тема 5. Основи глобального управління та міжнародні організації. 

 

Рівненський державний гуманітарний 

університет 

Факультет історії та соціальних наук 

Кафедра політології та міжнародних відносин 



Змістовий модуль 2. Діяльність України в міжнародних організаціях. 

Тема 6. Організаційна структура та юридична природа міжнародних організацій у 

взаємодії з Україною. 

Тема 7. Україна в організаціях глобального типу. 

Тема 8. Інтеграція України в європейські та євроатлантичні структури. 

Тема 9. Україна в європейських міжнародних організаціях. 


